



NUMERO RUC:

0990328307001

RAZON SOCIAL:

KARABU TURISMO C.A.

NOMBRE COMERCIAL:

UNIPARK HOTEL

CLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

REPRESENTANTE LEGAL:

KRONFLE ANTON EDMUNDO JOSE

CONTADOR:

ERAZO MERCHAN BETTSY GUADALUPE

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

09/03/1977

FEC. CONSTITUCION:

09/03/1977

FEC. INSCRIPCION:

31/10/1981

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

21/02/2017

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

SERVICIOS DE HOSPEDAJE EN HOTELES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: CLEMENTE BALLEN Número: 406 Intersección: CHILE Edificio: UNICENTRO Referencia ubicación: FRENTE AL PARQUE SEMINARIO Telefono Trabajo: 042327100 Apartado Postal: 09-01-563 Email: berazo@uniparkhotel.com Web: WWW.UNIPARKHOTEL.COM Fax: 042328352 DOMECILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 015

ABIERTOS:

DADE VOTACION ORIGINAL

JURISDICCION:

\ ZONA 8\ GUAYAS

CERRADOS:

SE VERIFICA

A CREAT

75 10 LOS DOCUMENTOS DE IDALITUAL

AL CONTRIBUTEN

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).





NUMERO RUC:

0990328307001

RAZON SOCIAL:

KARABU TURISMO C.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 09/03/1977

NOMBRE COMERCIAL:

UNIPARK HOTEL

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

SERVICIOS DE HOSPEDAJE EN HOTELES VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN BARES RESTAURANTES PARA SU CONSUMO INMEDIATO ACTIVIDADES DE ELABORACION DE ALIMENTOS, EMBUTIDOS ACTIVIDADES DE ALQUILER DE JUEGOS INFANTILES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: CLEMENTE BALLEN Número: 406 Intersección: CHILE Referencia: FRENTE AL PARQUE SEMINARIO Edificio: UNICENTRO Telefono Trabajo: 042327100 Apartado Postal: 09-01-563 Email: berazo@uniparkhotel.com Web; WWW.UNIPARKHOTEL.COM Fax: 042328352

No. ESTABLECIMIENTO:

006

ESTADO ABIE

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 05/11/1999

NOMBRE COMERCIAL:

UNIDELI

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN BARES RESTAURANTES PARA SU CONSUMO INMEDIATO ELABORACION DE ALIMENTOS (EMBUTIDOS)

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: AGUIRRE Número: 411 Intersección: CHILE Referencia: JUNTO A HOTEL DORAL Edificio: UNICENTRO Telefono Trabajo: 042327100 Fax: 042328352 Apartado Postal: 09-01-563

No. ESTABLECIMIENTO:

009

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 05/11/1999

VERIFICA QUE LOS DOCUMENTOS DE IDENTIDA.

STACION ORIGINALES

NOMBRE COMERCIAL:

UNILANDIA

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ALQUILER DE JUEGOS INFANTILES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: AGUIRRE Número: 411 Intersección: CHILE Referencia: JUNTO A HOTEL DORAL Edificio: UNICENTRO Piso: 2 Telefono Trabajo: 042327100 Fax: 042328852 Apartado Postal: 09-01-563

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

AGENCISERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: MVHV260516





NUMERO RUC:

0990328307001

ESTADO

RAZON SOCIAL:

KARABU TURISMO C.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

014

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 17/12/2012

NOMBRE COMERCIAL:

UNIPARQUEO

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ADMINISTRACION DE PARQUEO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: COLON Número: 548 Intersección: CHIMBORAZO - BOYACA Referencia: . Telefono Trabajo: 042327100 Email: berazo@uniparhotel.com

No. ESTABLECIMIENTO:

015

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 21/12/2012

NOMBRE COMERCIAL:

UNIGALACTICA

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ALQUILER DE JUEGOS INFANTILES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: AGUIRRE Número: 411 Intersección: CHILE - CHIMBORAZO Referencia: FRENTE AL PARQUE SEMINARIO Edificio: UNICENTRO Piso: 1 Oficina: 109 Telefono Trabajo: 042327100 Email: berazo@uniparkhotel.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 01/10/1990

NOMBRE COMERCIAL:

UNIPOLLO

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: 15/10/2010

RIGINALES

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN BARES RESTAURANTES PARA SU CONSUMO INMEDIATO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: AGUIRRE Número: 437 Intersección: CHIMBORAZO Referencia: FRENTE A CASA MONETT Telefono Trabajo: 042327100 Fax: 042328352 Apartado Postal: 09-01-563

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: MVHV260516





NUMERO RUC:

0990328307001

RAZON SOCIAL:

KARABU TURISMO C.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO CERRADO LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT. 01/10/1991

NOMBRE COMERCIAL:

UNIDELI URDESA

FEC. CIERRE:

13/04/2001

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

COMIDAS PREPARADAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA Calle: AVE. EL ROTARIO Número: LOC. 1 Intersección: CALLE PRIMERA Telefono Domicilio: 2882226 Fax: 2328352

No. ESTABLECIMIENTO:

004

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 21/09/1992

NOMBRE COMERCIAL:

UNIDELI LUNCH EXPRESS

FEC. CIERRE:

29/02/2008

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN BARES RESTAURANTES PARA SU CONSUMO INMEDIATO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: CHIMBORAZO Número: 324 Intersección: AGUIRRE Referencia: JUNTO A ALMACEN PASSIONES Telefono Trabajo: 042327100 Fax: 042328352 Apartado Postal: 09-01-563

No. ESTABLECIMIENTO:

005

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 03/05/1997

NOMBRE COMERCIAL:

UNIDOS ROTONDA

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: 31/03/2003

TIMENTOS DE IDENTIDA FACION ORIGINALES

CEN AL CONTRIBUT

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

COMIDAS PREPARADAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: ALBORADA Calle: AVENIDA BENJAMIN CARRION Número: S/N Intersección: TERCERA Edificio: C.C. LA ROTONDA Telefono Domicilio: 2247540 Fax: 2328352 Apartado Postal: 09-

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

DO DE V

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

MVHV260516





15/12/1999

NUMERO RUC:

0990328307001

RAZON SOCIAL:

KARABU TURISMO C.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

007

ESTADO CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 05/11/1999

NOMBRE COMERCIAL:

UNIFERIA

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

COMIDAS PREPARADAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: AGUIRRE Número: 411 Intersección: CHILE Edificio: UNICENTRO Telefono Domicilio: 2327100 Fax: 2328352

No. ESTABLECIMIENTO:

800

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 05/11/1999

NOMBRE COMERCIAL:

UNICHALET

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

15/12/1999

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

COMIDAS PREPARADAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: AGUIRRE Número: 411 Intersección: CHILE Edificio: UNICENTRO Telefono Domicilio: 2327100 Fax: 2328352

No. ESTABLECIMIENTO:

010

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 05/11/1999

LOSDO

ODEW

NOMBRE COMERCIAL:

LOBBY BAR

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: 15/12/1999

STACION ORIGIN.

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

COMIDAS PREPARADAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: CLEMENTE-BALLEN Número: 406 Intersección: CHILE

Edificio: UNICENTRO Telefono Domicilio: 2327100 Fax: 2328352

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

SE VERIF

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: MVHV260516

Feduras Side "

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCÍSCO Fecha y hora: 21/02/2017/11:41:08

Página 5 de 6





NUMERO RUC:

0990328307001

ESTADO

RAZON SOCIAL:

KARABU TURISMO C.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

)11

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 19/03/2002

NOMBRE COMERCIAL:

UNIDREAMLAND

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: 19/06/2002

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

COMIDAS PREPARADAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: DURAN Parroquia: ELOY ALFARO (DURAN) Barrio: RCTO. FERIAL Referencia: RCTO FERIAL Carretero: VIA DURAN TAMBO Kilómetro: 3.5 Telefono Domicilio: 2327100 Fax: 2328352 Apartado Postal: 0901563

No. ESTABLECIMIENTO:

012

ESTADO

CERRADO ADMINISTRACION

FEC. INICIO ACT. 30/05/2002

NOMBRE COMERCIAL:

UNIDOG-SUR

FEC. CIERRE:

31/12/2002

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

COMIDAS PREPARADAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Ciudadela: ALMENDROS Calle: AV. 25 DE JULIO Número: SL.1 Intersección: ERNESTO ALBAN Edificio: C.C. PYCCA SUR Telefono Domicilio: 2327100 Fax: 2328352 Apartado Postal: 09-01-563

No. ESTABLECIMIENTO:

013

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 27/06/2002

30/06/2004

NOMBRE COMERCIAL:

UNIDELI MALECON

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN BARES RESTAURANTES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: MALECON SIMON BOLIVAR Número: S/N Referencia: JUNTO A LOCAL CAROL Bloque: GALERIA C Edificio: MALECON DOS MIL Oficina: LOCAL 31 Telefono Trabajo:

2327100 Fax: 2328352 Apartado Postal: 09-01-563

SE VERIFICA QUE LOS DOCUMENTOS DE Y CEPTIFICADO DE VOTACIÓN ORIO PRESENTALIOS PERTENECENAL CONTR

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: MVHV260516

12-14 FU E